Орган Волгодонского горнома и Цимлянского райкома КПСС. Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

с 1930 года.

О № 141 (6842). О Пятница. З сентября 1976 года.

О Цена 2 коп.

УРОЖАЮ - 77 — В ОВОЩИ ГАРАНТИЮ ХЛЕБОРОБОВ

ОБРАЩЕНИЕ

участников областного совещания передовиков производства, руководителей и специалистов хозяйств, ученых но всем земледельцам Дона.

Д ОРОГИЕ товарищи! Выполняя исторические решения XXV съезда партии, труженики колхозов и совхозов нашей области ведут в настоящее время напряженную работу по завершению уборки урожая, выполнению своих обязательств по продаже государству четырех миллионов тонн донского хлеба. Многое было сделано работниками сельского хозяйства и всеми трудящимися Дона, чтобы в сложных условиях этого года вырастить хороший урожай и обеспечить сверхплановую продажу хлеба государству.

Наиболее ценной продовольственной культурой, занимающей ведущее место в производстве зерна, для нас является озимая пшеница. Урожай ее за годы девятой пятилетки составил 21,5 центнера с гектара, или на 5,4 центнера выше урожая яровых. Во многих кол-хозах и совхозах, а также в целом по отдельным районам урожай озимой пшеницы ежегодно превышает 30 центнеров с гектара. А наши опытные хлеборобы, такие, каз Герой Социалистического Труда бригадир тракторной бригады колхоза «Заветы Ильича» Азовского района Ф. Я. Канивец, бригадир колхоза имени Калинина Зерноградского района Г. П. Безуглый, и другие получили в текущем году по 51-57 центнеров зерна с каждого гентара озимых.

Проявляя заботу об увеличении производства зерна в следующем году десятой пятилетки и руководствуясь ценными советами Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, земледельцы области должны всемерно использовать благоприятно сложившиеся условия для максимального расширения посевов озимых культур в каждой бригаде, отделении, колхозе и совхозе. Мы считаем, что в области есть реальные возможности довести озимый клин до 2,5-2,6 миллиона гектаров, что на 300-400 тысяч больше, чем в лучшие годы восьмой и девятой пятилеток. Это создает хорошие условия для производства не менее восьми миллионов тони донского зерна в 1977 году.

Осуществление поставленной задачи во многом будет зависеть от своевременной и качественной подготовки умелого использования органических удобрений. Мы призываем всех хлеборобов области завершить подготовку почвы и семян озимых культур до 5 сентября. Обеспечить проведение озимого сева в оптимальные сроки — за 6-8 рабочих дней с высоким качеством. Повсеместно развернуть работу за получение в будущем году не менее 1.5 миллиона тони сильных и ценных пшениц. ДЕВИЗОМ НА ОСЕННЕМ СЕ-ВЕ ДОЛЖЕН СТАТЬ ПРИЗЫВ: «УРОЖАЮ-77 — ГА-РАНТИЮ ХЛЕБОРОБОВ ДОНА!».

Наши колхозы и совхозы пасполагают иля этого мощной современной техникой и квалифицированными кадрами. Дело за тем, чтобы умело и высокопроизводительно, в две смены организовать работу всех агрегатов отрядов и в составе комплексных их полное техническое обслуживание. Создать для механизаторов хорошие культурно-бытовые условия, широко применять моральную и материальную заинтересованность работающих в поле.

Придавая исключительно важное значение качеству сева, мы обращаемся ко всем земледельцам с призывом - не допускать случаев нарушения агротехники при подготовке почвы и проведении сева. Соблюдение качества всех работ на озимом поле возьмем под контроль депутатских постов, наролных контролеров, комсомольских прожентористов, встеранов груда.

В период подготовки и проведения озимого сева должно стать правилом широкое маневрирование техникой, оказание помощи соседним бригадам, отделениям, хозяйствам и районам.

Озимому севу — высокие темпы и отличное качество! Мы призываем всех вас по-боевому развернуть лейственное социалистическое соревнование за качественное и своевременное проведение озимого сева. Внимание в озимому полю сегодня - это забота о высоких намолотах зерна во втором году лесятой пятилетки. главная обязанность каждого хлебороба области.

● Сев озимых в районе набирает темп, Засв яно 5335 гентаров из них 733 — озимой рожью.

• Впереди идет колхоз «Боль шевин». Здесь засеяли уже четыре тысячи гентаров около половины всей плошади.

• Качественно и быстро работают также механизаторы совхозов «Добровольский» и «Погатовский».

С ПЕРВОГО ДНЯ

В колхозе "Большевик» начался сев озимых, 70 гектаров в лень при порме 38 засевает тракториет Е. Г. Новиков. Ему помотают сеяльшики И. М. Нарбеков и Г. С. Голуско.

Отлично работает и экипаж коммуниста Н. И. Сазыкала, Сеяльшиками у него пенсио-неры Г. Д. Жиров и М. М. Борисов, Экипаж выполняет дневную норму на 170-180 процен-

Землетельцам во время посевной помогают не только животноводы, но и специалисты колхоза.

До 67 гектаров довел днеаную выработку экипаж А. Л. Холодкова, маханика - мелноративного отряда. В этом году озимый

клин в хозяйстве увеличился с 6700 до 8750 гектаров. Но механизаторы сделают все, чтобы засеять его за семь-восемь рабочих дней.

А. ЧУПИЛКО. секретарь парткома,

ЗАКОНЧИМ B CPOK

Механизаторы колхоза имени Ленина позабо тились о своевременной подгоговке почвы под озниме — вспаханы все четыре с половиной тысячи гектаров. Подготовлены и семена, которых более 700 топп. Все опп первого класса.

Сеять в этом году будем спова «одесскую-51». Это отличный сорт, пригодный для наших условий.

Решено закончить сев озимых за десять дней. На колхозные поля выйдуг восемь сеялочных агрегатов.

Парткомом колхоза разработаны условия социалистического -сорев-нования. Лучшему экипажу булет вручев вымпел и денежная премін. В СОСОВ.

главный агроном.

• нужно продать государству 15000 тонн эвошей.

• продано: напусты -758 тонн помидоров —1259 тонн огурцов — 423 тонны —138 тонн —83 тонны лука сееклы прочих овошей **—818** тонн

-3499 тони.

К столу волгодонцев

Bcero

Иннул август -- самый урожайный, самый богатый месяц. Но у овошеволов C9BX931 «Волгоденской» уборочная страда продолжает-

Труженики совхоза сдали в августе государству около трех тысяч тонн различных огородных культур. 521 тонну помидоров, 246 тонн огурцов, 63 тонны перца, 72 тонны лука, 156 тоны капусты, 365 гони картофеля получили в августе иштели Волгодонска и других городов области-

Лучшей в этом сезоне была овощеводческая бригада И. Ф. Скакунова. Она сдала 865 топи овощей. Немалая заслуга в этом рабочих Т. Е. Сачковской, Н. К. Чудай, М. И. Новиковой.

Рабочим совхоза оказывают большую помощь студенты Ростовского инженерно строительного института, которые проходят здесь свой труловой семесто-

3. CHICOEBA. исполняющая обязанности главного агронома.

Заготовить впрок

Растет потребность В этом году нужно заготовить 4660 тоин овощей и 4700 тони картофеля. 1225 топи овощей уже заготовлено.

Загоговителям предстоит еще заложить на хранение 1310 гони различных овошных культур и отправить на засол 380 тонн. Засолено более 130 тонн огурцов.

Во время уларного декалника, в магазины и хранилища города поступили еще 870 тони огоролных, культур.

Т. МОНДЗОЛЕВСКАЯ. инспектор торгового

TIATUMETKY ТВЕРДЫЙ



На ковровую фабрику Вера Чугай пришла, не имея специальности. Но, благодаря своей наставнице, опытной ткачихе В. Рябышевой, она выросла до мастера своего дела, самостоятельно стала к станку. Сейчас Вера выполняет нормы на 120-125 процентов. На снимке: В. ЧУГАЙ. Фото А. Бурдюгова.

ПЛАН — ДОСРОЧНО

Участок № 3 СМУ-5 «Промстроя», где на-чальником А. И. Дивин, 26 августа выполнил месячный план, освоив 81 тысячу рублей. До конца месяца на строительстве базы управления материально - технического снабжения, цеха сборного железобетона, арматурной мастерской и цеха по ремонту опалубки, коллектив выполнил работ еще на 19 тысяч рублей.

Бригады вновь организованного СМУ-11 «Заводстроя» (начальник А. В. Лебедь) в августе трудились на объектах водопровода и канализации заводской площадки и нового города. Трудовое начало нового коллектива хорошее. На два дня раньше срока выполнен план августа собственными силами в объеме 155000 рублей.

HA 120 ПРОЦЕНТОВ

С самого начала навигации в Волгодонском порту комсомольско-молодежная бригада Валерия Петровича Нетребина постоянно перевыполняет задание по переработке грузов. Эти грузы песок, щебень, железобетонные изделия идут и для строительства Атоммаша.

В августе передовой коллектив выполния сменные, нормы на 120 TOOUGHTOS

С ПЕРВЫМ 3BOHKOM!

СВЫШЕ СЕМНАДЦАТИ ТЫСЯЧ МАЛЬЧИШЕК И ДЕВЧОНОК ГОРОДА И РАЙОНА- СЕЛИ ПЕРВОГО СЕНТЯБРЯ ЗА ШКОЛЬные парты. Занятия с НИМИ БУДУТ ВЕСТИ БО-ЛЕЕ ТЫСЯЧИ УЧИТЕЛЕМ И ВОСПИТАТЕЛЕМ.

НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГО-ДЛ — ЭТО НАСТОЯШИИ HPASZHHK BCEH COBET-CKOH RETBOPH, YHHTE-ЛЕН, КАЖЛОН СОВЕТ-СКОП СЕМЬИ.

TIO NCTAHOBHBUIERCA ТРАДИЦИИ ПЕРЕД НАЧА-JOM SAHATHA B NYES. НЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ ГОРО-ДА И РАЙОНА ПРОШЛИ ТОРЖЕСТВЕННЫЕ НЕНКИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПЕРВОМУ ЗВОНКУ.

• ЛЕНИНСКИМ уроком начался первый рабочий день в ГПТУ-60. Его открыла секретарь горисполкома Е. Т. Хижнякова. Будущих строителей поздравили дважды Герой Социалистического Труда А. А. Улесов, почетный гражданин города Волгодонска Г. Е. Шпаченко, заместитель секретаря парткома Волгодонск-сельстрот И. Г. Денисенко, маляр СПМК-1053. секретарь комсомольской организации. бывшая ученица училища Л. Савина, бригалир маляров СПМК - 1053 Л. 11. Гринькова.

Сто человек, впервые переступившие сеголня порог училища, пополнят через два года многотысячную армию строителей нашего города.

● ВПЕРВЫЕ прозвенел 1 сентября звонок н в Волгодонской школе № 11 на 1176 мест в новом городе.

На торжественной линейке, посвященной началу нового учебного года, присутствовали первый секретарь ГК КПСС И. Ф. Учаев, начальник управления «Волголонск энергожилстрой» Г. А. Чиакадзе, управляющий трестом «Волгодонскэнергострой» Ю. Д. Чечин, директор завода Атоммаш М. Ф. Тарелкин, представители шефствующих строительных организаций.

Гости поздравили учащихся и учителей с началом учебного года и пожелали им успехов в труде и учебе. А бригадир комплексной бригауправления строительства «Волгодонскэнергожилстрой» А. Г. Удалкин заверил присутствующих, что строители приложат все силы к тому, чтобы сдать школу в ближайшее время.

НЕОБЫЧНО тор. жественной была первая школьная линейка у ребят в винсовхозе «Большовский». Хороший подарок сделали им шефы - подарили новую двухэтажную школу с большими светлыми класами. оборудованными мастерскими и кабинетами. 320 учащихся сели первого сентября в ней за школь ные парты. Учащихся поздравили с началом учебного года руководители хозяйства, представители общественности, родители и бывшие ученики. На линейке присутствовал первый секпетарь Пимлянского РК КПСС А. С. Полуян.

партийная жизнь

ДОСТОЯНИЕ ОБЩЕЕ

улучшение благосостояния трудящих раз в месяц, каждый требований к нам, работникам качества. Партийная комиссферы бытового обслужива- сия по контролю за качения. Именно к нам отно- ством, наиболее активным сятся слова Л. И. Брежнева членом поторой является в Отчегном докладе на XXV коммуниет мастер-контресъезде партип: «...от вас. лер Н. Я. Марченко, оргаот вашего труда во многом низует проверки качества зависит и благосостояние, и и сроков исполнения заканастроение собетских лю- зов в ателье и мастерских дей. Помните об этом. Ра- комбината. Все выявлениые ботайте лучше и инициативнее, равняйтесь на передовиков».

Волгодон-Коммунисты ского комбината бытового помнят об обслуживания этом. И главные свои усилия и усилия всего коллектива направляют на то, чтобы всемерно улучшить качество, повысить культуру обслуживания населения. В первую очередь. разумеется, строителей Атоммаша.

Достижения этой цели парторганизация добивается на основе личного примера в труде, передового опыта работы коммунистов. Передовой опыт коммуниста - достояние общее. Например, по качеству и быстроте выполнения заказов много поучительного есть в работе коммунистов закройщиц ателье «Силуэт» и «Обновите» Зинаиды Николаевны Скирдачевой и Лидии Ивановны Скутневой. Обе они наставницы, не только передают молодым свои трудовые навыки, мастерство, но и воспитывают у них любовь к избранной профессии, коллективизм и гордость за честь фирменной марки. Одной из учениц-воспилучших танини Зинаиды Николаевны Скирдачевой является комсомолка, депутат городского Совета Люба Уразовская.

Но наставничество, при всей своей важности, только лишь одна из форм (далеко не единогренная) распространения передового опыта. Лругая форма взаимепроверки соревнующихся коллективов. Например, во время одной из таких взаимопроверок. в мае нынешнего года, выяснилось, что качество выполнения заказов выше, а срек-короче в ателье «Силуэт», чем в соревнующемся с инм ателье «Аленка». Это заставило мастеров ателье «Аленка» вниматель. нее присмотреться и особенностям работы - своих коллег из ателье «Силуэт», прежде всего к работе закрайшины Боммуниста 3. Н. Скирдачевой, и перенять у них немало полезного. В итоге заметно повысилось качество работы и ускорилось исполнение заназов и в ателье «Ален-

Пропаганда передового опыта велется у нас и по другим направлениям. Регулярно устранваются выставки изделий комбината. Такая выставка, к примеру, была устраена в День Волгодонского комбината быта 4 июля на площали Победы.

У нас стало традицией ся означает повышение тре- тий четверг, проводить день недостатки заносятся в жур нал по качеству.

> Виновинки повторных нарушений привлекаются к более строгой ответственности, вопрос об их работе обсуждался на партийных, профсоюзных, рабочих со-браниях. Такие меры по представлению комиссии были приняты по отношению к II. И. Веревкину за низкое качество работы и несвоевременное выполнение заказов. Прежде ему было доверено работать самостоятельно (сам кроил и сам шил). А после проверки его перевели в бригаду рядовым портным-

Качество работы и своевременность выполнения заказов учитываются при подведении итогов соревнования.

Все это сказалось на качестве работы коллектива комбината. Меньше стало жалоб. Увеличился спрос на изделия. Улучшились показатели выполнения плана.

Для строителей Атоммаша мы открыли три комплексных пункта по приему заказов. Для приема заказов регулярно выезжают на место закройщики- Систематически на строительные площадки направляем машины с изделиями нашего предприятия.

Несомненно, качество и культура бытового обслуживания населения были бы гораздо выше, если бы партбюро комбината проявляло больше требовательности в работникам, настойчивее добивалось выполнения своих решений и решений партсобраний. А это пока является серьезной недоработкой. нашей Так; в апреле на партбюро и партсобрании мы обсуждали вопрос «Качество работы во всех зисньях производства». Было решено на засела ниях партбюро регулярно заслушивать отчеты коммунистов до вопросам борьбы за повышение качества. Но этот выполняется.

Только хорошо налажен ная учеба на опыте пере довиков в сочетании с мерами строгого партийного контроля за качеством, с высокой требовательностью и изыскательностью позволят нам поднять работу по бытовому обслуживанию на. селения на уровень требований XXV съезда партии.

в. ворошилова. секретарь партбюро бытового обслуживания.

Агитатор ectsотстающих не будет

ПОЧИН агитаторов Ок тябрыского города Ро-стора-на-Дону и Саль-ского районов, работающих под девизом: «Ни одного отстающего в кож псктиве, где трудится агитатор, получил горичую поддержку в агитколлектине Волгодонского порта, Своим личным примиром в труде и общественжой рабюте, добрым сиветом, дивым партийным словом наши акитаторы разжигают оронь соревнования.

В агиткомплективо порта в настоящее время насчитывается девять агитаторов. Беседы с коллективазан бригад, участков и с экипажами судов они проводят не реже двух раз в неделю. Тематика бесед разно-Но больше образная. всего внимания уделяется материалам ХХУ съезда КПСС, падачам повышения качества ра-

Лидеры соревнования

Лучине наши агитаторы коммунисты бригадир комсомольско-мололежной комплексной бригады Валерий Негребин, капитан теплохода Миханл Старостенко и другие.

И примечательная: закономерность: там, где агитатор на высоте, где он сам служит примером, в труде, добросовестно и активно выполняет партийное поручение агигатора, там и трудовой коллектив является передовым. Например, бригада лучшего нашего агитатора комму-ниста Валерия Нетребина является лучшей в порту. Этот коллектив систематически перевыполняет производственные задания, добивается высокой производительности труда при хорошем качестве работ-Июльское задание по выработке передовая бригада коммуниста Нетребина выполнила на 142 процента.

Хороших показателей добивается и экипаж теп лохода коммуниста Михаила Старостенко.

Велика заслуга агизаторов и в том, что июльское задание по нереработке грузов коллектив нашего порта значи: тельно перекрыл. Сверх плана в прошлом месяне было переработано 93 тысячи тони народнохозяйственных грузов.

Наибольшая масса переработанных грузов предназначена для строительства Атомманіа. пункт решения пока не Всего в июле для Атом-выполняется.

маша и нового города было переработано 5600 железобетонных изделий, поступивших в апрес «Волгодонскэнергожилстроя», почти 30 тысяч тони щебия, 128 тысяч тони песка «волжского» и т. д.

Так, в Волгодонском порту на практике осуществляется девиз октябрыцев и сальчан «Ни одного отстающего в коллективе, где трудится агитатор!». В. КАЗАРЬЯН,

руководитель агитколлектива nopra:

NHXEHEP ПРИШЕЛ В БРИГАДУ

В адрес «Волгодонскнергостроя» в разобранном виде доставлена арматурно - навивочная машина. Она предназначена для производства одной из самых сложтехнологических ных операций по созданию на очистных сосружениях усилительных поясов отстойников диаметром в 40 метров. Такую машину здесь никто и никогда не видел и не собирал.

Инициативу по сборке взял на себя главный механик «Жилстроя» Петр Янович Шваб. Он подобрал рабочих, ознакомил их -со схемами этого механизма. И трудности были преодолены. Сейчас на арматурноназивочной машине работают те, кто ес собирал.

Это хороший пример того, как на стройках «Волгодонскэн е р г остроя», где трудится много молодежи, следует осуществлять лозунг: -- инженерная поддерж-

г. ШПАЧЕНКО,



Штукатуры В. Г. Можара и В. М. Мельникова (на снимке слева направо) работают в бригаде II. В. Трубачева из ПМК-1044. Хорошие специалисты, добросовестные труженицы, они пользуются заслуженным авторитетом в коллективе.

Сейчас штукатуры работают на строительстве большого магазина на улице Леника. Норму перевыполня-

Фото А. Бурдюгова.

Обзор стенной печати

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Третий немер стенгазеты большого растворо-бетонного завода «Индустрия стройки» (редактор Ю. И: Перепелкин), выпущенный в августе, посвящен Лию строителя. Передовица поведала читателям о том, с какими производственными показателями пришли строители Агоммаша к своему празднику. Только в первом подугодии этого года они освоили на 14 миллионов рублей больше, чем за весь прошлый год. За шесть месяцев было построено 30 тысяч квалратных метров жилья. дегсад, кафе-

Вторая статья озаглавлена «Этапы развития завода». Речь идет в ней о том вкладе в стронгельство Атоммаша, какой вносит коллектив растворо-бетонного завода. Наиболее высоких показателей в труде 10бивается смена № 3. Если первый кубометр бетона был выдан заволом 15 октября прошлого года, то в январе нынешнего года эта смена довела выпуск бетона до 275. а в апреле до 909 кубометров.

Начало этого месяца ознаменовалось для нового предприятия вводом в действие растворного узла: 1 августа был произведен первый кубометр раствора, а в канун Дия строителя первую

партию раствора отправили на асфальтобетонный завол.

Приказом по управлению строительс т в а «Промстрой» за ударную работу по вводу в действие растворного узла награждены Почетными грамотами мастер сантехников И. Т. Лумастер ини, слесари В. Г. Спасибенко. Ю. Ю. Жилинский, электросварщик В. А. Максимов и дру-IHe-

О рабоге добровольной народной дружины завода, насчитывающей 30 человек, рассказано в заметке «Наша дружина». Во время дежурств дружинниками провелено несколько рейдов в общежитиях строителей. бесед на юридические темы с молодежью. Проводится рабога с трудновоспитуемыми полростками-

Стентазета называет наиболее активных дружинников Ф. Ф. Жука. А. А. Гольшева, И. Т. Лунина, Е. Г. Тарарина.

Корогкая информация «В добрый час» сообщает о том, что на раствор ном узле начали свою трудовую деятельность нечной Молдавии. Все девушки окончиля курсы могористов и операторов. Их в торжественной обстановке приняли в ряды рабочего класса. несомненным Итак.

достоинством стенгазеты «Индустрия сгройки» является то, что она идет в ногу со временем и освещает различные наиболее важные стороны жизни молодого колпектива завола. Не лишена она пока что отдельных нелостатков: все статьи и заметки безымлиные, нет под имми подписей авторов; отсутствует в газете иллюстрация.

Несмотря на эти недостатки, газета производит хорошее впечатление. К сожалению. нельзя сказать того же о стенгазете СМУ-9 «Стронгель» (фамилию редактора установить не удалось). Она тоже выпушена к Дию строителя. Ни номера газеты, на даты выпуска не указано. Оформлена небрежно. Иллюстраций нет. И. что всего хуже - все колонки заполнены громоздании статьями, скуч рассказывающими вообще о капитальном строительстве в нашей стране. И всего лишь несколько слов. как-то вскользь сказано о своем коллективе-

В смысле конкретности и злободневности публикуемых материалов редколлегин газ е т ы СМУ-9 «Стронтель», пожалуй, стоило бы взягь пример со стенгазеты «Индустрия стройки».

РЕДАКЦИИ **OTBEYAET**

начальник управления строительства "Жилстрой"

НА СТАТЬЮ «Интересы лела гребуют» администрация и партком отвечают, что факты, изложенные в ней, имели место. В настоящее время на очистных собружениях работает более 700 человек, подбирается и укрепляется линейный персонал.

Улучшено бытовое обслуживание рабочих, смонтированы и функционируют столовая, б. рет, организована продажа кваса, улучшено бытовое состояние го-

Над переше ными проблемами работает сейчас парторганизация СМУ-1 управления «Жилстрой»,

РЕКОМЕНДУЮТ УЧЕНЫЕ И СПЕЦИАЛИСТЫ

ОЗИМАЯ ПШЕНИЦА

ОСОБЕННОСТИ АГРОТЕХНИКИ ЕЕ **ВОЗДЕЛЫВАНИЯ**

многих районах - обильусловия для сева озимых культур. Правильно поступают руководители и специалисты хозяйств, которые значительно расширяют посевные площади озимой пше

Главное внимание сейчас должно быть обращено на быстреймее завершение и высокое качество предпосевной подготовки почвы. Вспаханные, безотвально об работанные и взлущенные поля должны быть немелленно заборонованы в два следа. Раннюю вспашку следует закультивировать на глубину 6-8 сантиметров, разровнять поля, уничтожить сорияки и создать плотное ложе для семян.

Прежде чем приступить к севу на непаровых предшественниках, каждое поле должно быть обследовано на глубину промокания почвы. Если оно достигло 30 и более сантиметров, то в таких случаях целесообразно применять сеялки «СЗС-9» н «C3C-2,1», которые способны положить семена в увлажненный слой почвы.

На полях, где для прорастания семян влаги в почве недостаточно, сев озимых допустим лишь после выпадения дождей и промокания почвы на глубину 10-12 сантиметров. Во всех случаях сев озимых следует проводить с условием гараптированного получения дружных всхолов. Главные агрочомы хозяйств несут личчую ответственность за это.

В случае, если почва промокла не менее чем на 15—18 сантиметров, иелесообразно приступить к сезу озимых за 3-5 дней до наступления оптимальных сроков его. ОПТИМАЛЬные сроки сева установлены для РАЙО-НОВ: северо-восточной и северо - западной зон с 25 августа по 10 сентября, южных хозяйств этих тон — 1—15 сентября: приазовской зоны — 5—15 сентября: южной зоны --10-20 и для восточных миомов — с 5 по 20 сенчбря.

Начинать сев следует по непаровым предшествениикам. Пары следует после дождей забороновать. Сев по чистым нарам должен быть проведен строго в середине оптимальных сроков. Более ранний посев по парам может вызвать израстание и потерю зимостойкости озимых:

Предельные сроки сева для северо-западных и северо-восточных районов -25 сентября, приазовских и восточных — 1 октября, южных — 5 октября. После указанных сроков посев озимых запрещен при любых условиях.

В северных районах, где сроки сева уже наступили, на более чистых от сорняпроса и паровой озимой комендуется следующее:

В пашей области повсе- основным способом подгоместно прошли дожди, во товки почвы должна быть поверхностная обработка ные, запасы влаги в пахот- на глубину 10-12 сантигоризонте достигли, метров. Она позволит со-20-40 мм. в большинстве хранить влагу, создать необиз них создались хорошие ходимую рыхлую поверхность для заделки семян, провести сев в лучине агротехнические сроки.

> Для поверхностной обработки необходимо использовать все имеющиеся в хозяйствах плоскорезы, дисковые бороны и лущильники, тяжелые противоэрозионные куль-«КПЭ-3,8». тиваторы Лучшую разделку обеспечивает последовательное применение дисковых лущильников и плоскорезов или плоскорезов игольчатой бороны «БИГ-3». При использовании лемешных лущильников и плугов, следует снять отвалы. По увлажиенеей почес дисковые лущильники залипают, их рекомендуется применять на участках с подсохшей почвой. Поля, засоренные многолетними сорняками, следует пахать на глубину 14-16 сантиметров, затем немедленно прокультивиповать или заборочовать в два следа для полной разлечки до мел козернистого состояния.

Учитывая, что на севере и северо востоке области созревание кукурузы на силос запаздывает, а многие плантации очень важно все работы по силосованию проводить в максимально сжатые сроки, быстрее освободить поле. Убранную за лень плошаль сразу же обрабатывать поверх ностным способом с использованием хорошо заточенных дисковых лущильников, дисковых борон, а также плоскорезов. На этих полях категорически запретить пастьбу скота.

На рано вспаханных под озимые полях после дождей создалась большая уплотненность почпы, на них появились всходы сорняков и падалицы. Поэтому предпосевная культивация таких полей обязательна. Она необходима для предотвращения распространения ржавчины и сортовой засоренности. Как здесь, так и на чистых парах ее следует преводить не глубже 6-8 сантиметров. При отсутствии многолетних сорняков здесь могут быть использованы зубовые бороны с наваренными сегментами от кос или лапок культиватоа также проволо-KOH.

В целях лучшего использования возможности районированных сортов каждый колхоз и совхоз должен высевать на своих полях 2--3 сорта.

Соотношение сортового состава по зонам области ре-

АДИНЭШП КАМИЕО **30HPI**

«ростовчанка»

«одесская-51»

«северодонская»

«краснодарская-39»

«северодонская»

«краснодарская-39»

«мироновская-юбил.»

«одесская-51»

«северодонская»

«одесская-51»

«донская остистая»

«краснодарская-39»

25-35

20-30

15-25

по на-

личию

семян

40-50

40-50

по на-

личию

СЕМЯН

35 - 45

25-35

15--20

по на-

личию

ГВОСТОЧНАЯ районы: Дубовский, Заветинский. Зимовниковский, Мартыновский, Орловский, Пролетарский, Ремонтненский.

II - CEBEPO-BOCTO4-RAH районы: Константиновский, Милютинский, Мо-Обливский, розовский, Тацинский, Усть-Донецкий, Цимлянский.

III - CEBEPO-SATIAA-RAH районы: Белокалитвинский, Боковский, Верхнедонской, Вешенский, Каменский, Кашарский, Красносулинский, Миллеровский, Октябрьский, Тарасовский,

IV — ПРИАЗОВСКАЯ районы: Аксайский, Куйбышевский, Матвеево-Курганский, Мясниковский, Неклиновский, Родионово-Несветайский.

DOBCEMECTHO

семян 35--45

«ростовчанка» 20-30 «донская остистая» 10-15 «краснодарская-39» 15-25 «одесская-51» «северодонская» по наличию семян

ПОВСЕМЕСТНО ОЗИМАЯ РОЖЬ

> «саратовская-4» «зареченская-зеленоукосная»

озимый ячмень

10-20

30-40

60-70 «донской» 30-40

Высокозимостойкий сорт ишеницы «северодонская» ускоренного размножения во всех зонах области следует высевать несколько уменьшенной нормой высева. Сорта, не способные к перерастанию --«ростовчанка», «краснодарская-39» и «одесская-51», --высевать в первую очередь, а «донскую остистую», «северодонскую» и «мироновскую юбилейную» — несколько позже. Рожью слелует занимать поля с песчаными, сильно засоленными или смытыми почвами, где эта культура обычно дает выше урожай, чем озимая

Озимый ячмень способен давать в два и более раза выше урожай, чем яровой. Поэтому площали его посева целесообразно сохранить в южных районах, располасополос шириной 70-100 метров с заветренной стороны

Основной способ посева озимых —рядовой. Перекрестный сев целесообразно проводить не в ущерб срокам сева и на эрозионно орасных местах. Лучшее развитие растений обеспечивается при перекрестном и перекрестно-диагональном способах посева. посевы лучше противостоят ветровой эрозии. Узкорядный сев целесообразно использовать на хорошо прокультивированных полях и полупаре. При поверхностной глыбистости пашни они не обеспечивают нужную глубину заделки семян, поэтому их использование здесь недопустимо.

Все стерневые сеялки «СЗС-9» и «СЗС-2,1» необходимо использовать с полной их загрузкой в первую очередь на полях с безотвальной и поверхностной обработкой почвы, а также на склонах и ветроударных направлениях. Нормальная глубина заделки семян озимой пшеницы и ячменя — 6-8, ржи — 5-6 сантиметров, при посеве сеялкой «СЗС-9» — 4—5 сантиметров от дна борозды, образуемой каточками.

Особенно тщательно должны быть отрегулированы на глубину заделки семян стерневые сеялки. Валочки и цепи за степневыми сеялками использовать недопусти-

Норма высева семян в условиях текущего года-сред няя. На парах и хорошо увлажненных полях при посеве в оптимальные сроки норму высева можно уменьшить на 10-15 процентов против средней (4-4,5 мл. зерен на гектар). Расчет ведется на то, что появятся дружные всходы и посевы хорошо раскустятся. При посеве по худшим предшественникам, с меньшими запасами влаги и в более ной обработке или повышен- поздние сроки норма высева

берется полная (4,5-5,5 мл всхожих зерен на гектар).

Посев каждого поля следует начинать с обсева по-Первый воротных полос. проход проводить по провешенной линии. Включение и выключение сеялок при основном посеве следует делать на линич поворотной полосы, чтобы не допустить загущенности посева.

Почвы Дона нуждаются в фосфорных удобрениях. Причем самую высокую прибавку урожая фосфорные удобрения дают при внесении с семенами. Завезенного в область гранулированного суперфосфата и сложных удобрений достаточно для того, чтобы не менее половины ими удобрить при посеве.

Высев гранулированных удобрений надо делать раздельно от семян зернотуковыми сеялками, а при их отсутствии смешивать удобрения с семенепосредственно нами перед севом. Для заглубления узла кущения и повышения зимостойкости в порядке производственного испытания семена озимых можно обработать препаратом «ТУР». Особое внимание необходимо уделить послепосевному прикаты-ванию озимых. Этот прием способствует сбережению влаги, дружному появлению всходов, их лучшему укоренению и развитию, повышает устойчивость посевов к ветровой эрозни и способствует лучшей перезимовке посевов.

Сильно влажные поч ры прикатывать нельзя. Катки в таком случае следует пустить через лва-три вня после посева, когла почва приобре**тизическую** спетает лость. По истечении пяти дней после посева во избежание повреждения всхолов прикатывание допускать нельзя. При посеве в конце допустимых сроков от послепосевного прикатывания следует воздержаться.

На предпосевной культивании и посеве озимых мощные товкторы «Т-150» «К-700» своими колесами настолько **УПЛОТНЯЮТ ПОЧВУ, ЧТО ПО** их следам семена завелываются мелко, а в засущанную осень всходов CORPOR HE KLIRGET.

Рекомендуется следы колес этих тракторов не только рыхлить, но и засыпать, пристроив для ного типа, которые, сдвигая почву с боков, засыпают след колеса. При этом семена заделываются дисками на нужную глубину и дают нормальные всходы.

Для защиты почв от эрозии на склонах и ветроударных направлениях посев озимых следует проводить степневыми сеялками с обязательным размещением полосами, чередуя их с другими культурами.

Производственное управление сельского хозяйства облисполкома. дзниисх.

основной зерновой культуры - езимей пшеницы, на кеторую, благодаря ее большой урожай иести, приходится 70 процентов от общего валового сбора зерна в Ростовской области и на Северном Кавказе.

Первое требование высокой культуры земледелия - это своевременное и качественное проведение всех полевых работ, в том числе и себлюдение сроков сева озимой пшеницы с учетом агрометеорологических особенностей года.

Агрометеорологические условия августа в нашем районе складывались исилючительно благоприятно: в течение масяца выпало 80—110 миллиметров осаднов. 28-30 августа Цимлянской обсерваторией проведено маршрутнов обследование предназначенных поф посев озимых. Было обследовано три совхоза и пять колхозов. Глубина промачивания почвы на полях с предшественниками (от прешедших в августе дождей) составляет 30-35 сантиметров, местами, в колхозах «Большевин», «Нлич Ильича» и других. до 40 сантиметров и бопее-

Наблюдается педсыхание верхнеге слоя почеы на глубине новь — три сантиметра. З**апз**сы продуктивной влаги в пахотном слов состав: ляют 25-30 миляиметров. что является хорошим показателем степечч увлажнения почвы. Но по маршруту общей протяженностью окола 200 километров, не оназалось, и большому сожалению, ни одного па-CATTO HAMA.

Хорошее промачиваи достатечние почвы ные запасы продуктивной влаги в верхних слоях должны обеспечить дружное появление вехе TOR COMMENT.

Ряд хозяйств, танив. нак колхозы имени Ленина. Карла Маркса, «Клич Ильича» и другие. уже засеяли первые сотни гектаров озимыми. Однако во MHOTHX хозяйствах, особенно в мясосовхозе «Добровель-«Потаповский» и дпугих. поля под озимые не под-Готовлены.

Необходимо в кратчайшие сроки завершить подготовку палей под сев озимых культур с тем, чтобы весь езимый клин, который в этом году займет плешадь в 72 тысячи гентаров, засеять в оптимальные агротехнические COOKM.

> М. КРИВУЛИН. старший инженер обсерватории.

От нашего главного корреспондента

Никто не забыт, ничто не забыто

Установили следопыты

Много лет прошло с того времени, когда в Перми в дом к Марии Васильевне Матвеевой Васильевне черное постучалось страшное горс.

Похоронка... Крик поднимался из самой глубины, а вырвался только глухой стон...

Кричать нельзя. Испугаются дети: Саше только семь исполнилось, а Галинка совсем малышка — четыре годика.

разбегались Буквы перед глазами: «Ваш муж младший лейтенант С. В. Матвеев погиб в боях под хутором Калининым Ростовской области».

Трудно было молодой женщине с двумя детьми. Но постоянно жила в ней мысль: где тот хутор, под которым погиб муж, где его моги-

Шли годы. Выросли дети. Александр нынче работает слесарем в институте, Галина-оператором Пермского химико-механического завода. А сама Мария Васильевна уже на пенсии, смотрит за внучатами: их у нее четверо.

И теперь семья Матвеевых знает, где погиб Сергей Васильевич, где он похоронен.

Помогли в этом красные следопыты 9 «Б» Цимлянской средней школы № 1. Вместе с классным руко водителем Т. И. Гуровой Лена Малева, Наташа Чихиркина, Аня Пархоменко и другие разыскали семью погибшего воина и пригласили присхать в Цимлянск, сообщив, что командир артиллерийского расчета С. В. Матвеев похоронен здесь в братской могиле.

Недавно семья Матвеевых побывала в Цимлянске. Вместе с учащимися 9 «Б» класся, родственники Матвеева возложили венки к памятнику боевой славы, у которого покоятся 158 солдат и офицеров. почтили память погибших минутой молчания.

> н. попов, наш внешт. корр.

Каждой улице, каждому дому-образцовый порядок! ____

«Мы живем по улице Садовой, 13 и переулку Донскому, 19. Двор у нас огромный, но большую часть его занимает детский зад «Звездочка». Нам негде поиграть. Раньше, когда наступал вечер, мы играли в детском саду. Но после того, как одна девочка упала в траншею, наши мамы и папы запретили ходить сюда.

Ира Манченко, Саша Коробецкий, Сергей Веретко и другие. Всего 21 человек».

Рейдовая бригада посетила детский сад «Звездочка», закрепленный за передвижной механизпрованной колонной № 1044. И убедились в том, что действительно, его территория имеет неприглядный вид. Ни единого цветочка не украшает этот двор, не покрашены веранды, пришел в негодность забор. Все лего здесь меняли водопроводные трубы. Работы давно закон. чились, но в память об этом строители оставили незарытую траншею в полметра глубиной. Само здание требует ремонта. Эту неприглядную картину дополняет

Тему проведенного рейда | жившийся в тени деревьев. | же ремонтно - строительное подсказало письмо, которое По словам обслуживающепринесла в редакцию груп- го персонала, такие «дополнения» нередки.

Подобное характерно для территории многих детских садов города.

В детском саду «Восход» Волгодонского химзавода все оборудование старое, шаткое. Ремонт здания не закончен. В подвальном помещении, где размещена прачечная, людям работать невозможно. Проходящая рядом теплотрасса часто прорывается, и вся вода устремляется сюда, в подвал, отчего все здание покрыто грибком.

А ведь еще недавно детский сад был на хорошем счету.

Детсад «Ласточка» считается лучшим по илогам смотра-конкурса детсадов в городе. Но и здесь немало недостатков.

Еще в ноябре прошлого года приступили к капитальному ремонту. И вот уже скоро год, а ремонт летних веранд не закончен, разбиты входные цоколи. В песочинцах грязный песок. И хотя во дворе много зелени, цветов, впечатление неряшливости остается долго.

Детский сад «Орленок»

управление.

Надо сказать, что для всех детских садов города характерно илохое водоснаб жение. Особенио на вторых этажах. А в детсаде лесоперевалочного комбината «Теремок» даже на первом этаже в умывальных комнатах нег воды, не говоря уже о том, что ее не хватает для полива зеленых насаждений.

Хроническая болезнь также многих садиков-затяжной ремонт, усложияющий работу обслуживающего персонала. И, как исход этой «болезки» — переполненные группы, захламление дворов.

А ведь у каждого из этих детсалов есть свои хозяева. Но они почему-то забыли о том, что дошколь ные учреждения требуют к себе постоянного внимания, потому что в них живут самые маленькие.

Рейдовая бригада «Ленинца»:

Р. ТОМАШЕВИЧ - заместитель председателя городского женсовета; А. ОБУ-ХОВА — член женсовета: н, карпова-заведующая лабораторией Волгодонского опытно-экспепиментального завода: З.ОРЛОВА -—не детское учреждение, а рабочая неха ДСП лесо-строительная площадка. С перевалочного комбината; перевалочного комбината; пьяный мужчина, располо- марта ремонт ведет все то Р. КРИУЛЕВА-наш корр.

КОРОТКИЕ

СИГНАЛЫ

• МЕЖДУ домами

№№ 38 и 42 по улице

Ленина установили но-

вый кноск «Снежок».

большим спросом у

юных горожан. Но к ки-

оску не подойти, особен-

Вот и изобретают де-

ти различные способы

форсирования воды: то

киринчи несут, то доску.

житель Волгодонска.

и. водолазов.

• ВОЗЛЕ магазина.

что в хуторе Сиволобо-

ве, имеется емкость для

керосина. Только вот ке-

посина зачастую в ней

не бывает. И приходится

покупателям илти за

ним в станицу Красно-

ярскую. Путь неблиз-

кий и не каждому пол

R HEGETOR

житель хутора

● В ГОРОДЕ Волго-

лонске постоянно орга-

инзована пролажа буты-

лочного пива, но прием

посуды не выдерживает

никакой критики. Из-за

одной-двух бутылок не

будешь ведь стоять в

А не лучше ли рядом

п. ЮРЧЕНКО.

электросварщик

CMV-1.

с продажей пива органи-

зовать и прием посуды?

очереди.

Сиволобова.

Лакомство

но после дождя.

пользуется

СЛЕЛ

дится капитальный ремонт. Группа рабочих Цимлянского РСУ № 2 поработала на славу. Хотя и были трудности с материалеми, я ни разу не видела хмурых и раздраженных лиц, не слышала грубого слова. В небольшом коллективе все делалось слаженно, дружно, царила удивительно доброжелательна атмосфера.

квартире, сделано отличчо.

Особым мастерством отличались штукатур-маляр А. С. Марковская, плотник А. П. Карпачев, » также Е. В. Киреева. R М. Боежнева. Л. П. Ганачютича из бригады Е. Павлочой.

Л. ХОМУТОВА, учительницапенсионерка.

«Октябрь» в гостях поправностр Атоммаша побывала труппа молодежного театра-филиал Ленинградского театра имени Лепсовета. На суд волгодониев представлен спектакль «Как нарисовать итицу». Сиенарий написали сами ак-

> Как нарисовать птину? Вначале нарисуйте клетку лверью, Затем нарисуйте что нибудь Красивое и

Есть в стихотворении «Как нарисовать птицу» такне слова:

«Иногда она прилетает быстро... Иногда же проходят годы... и нет птицы...»

Во Дворце культуры

На сцене-молодая девушка:

приятное...

Второе отделение посвящение. Каждый показал, чего он достиг за годы учебы-читали отрывки из пьес, пели. танцевали и даже провели смотр-народию вокально - инструментальвых ансамблей

ДОБРЫЙ

В нашем доме прово-

Все, что сделено в

.Гаснет свет в зале.

С настежь открытою

Так начинается первое тлеление. Цель, которую поставили перед собой ребята, — показать весь свой гворческий путь. Глубоко потрясает эрителя отрывок из пьесы «Мать» Карела Ча-

Можно с уверенностью сказать-и Серген Поповский, и Николай Ворухин, в Лилия Мельникова, и Валерий Дороний, и Елена Ложкина, словом, все актеры молодежного театра нашли свою инше

п. ШЕВЧЕНКО.

Преобладающий ветер - восточной четветти при скопости 5-10. временами до 15 метров в секунду. Цимлянская гидроме-

теорологическая. обсерватория.

Perakion B AKCEHOB

них метеорологических наблюдений, средняя ме-

сячная температура воздуха в сентибре в Цим лянском районе 16,6

градуса, при этом самая.

высокая температура мо-

жет достигать 36 граду-

сов, а самая низкая --

одного градуса мороза.

Месячная порма осадков

По сведениям Гидро-

метнентра СССР, сред-

немесячная температура

воздуха в сентябре ны-

нешнего года ожидается

в пределах 15-17 гра-

дусов, что будет нормой-

осадков составит 25 -

35 миллиметров, не-

В течение большей

сколько больше нормы.

части месяца ожидается

переменная облачность,

местами дожди и грозы,

лишь в первой и послед-

ней пятилневках будет

Температура воздуха

ожилается в пределах почью 13 — 18, днем

25-30 градусов, а в от-

дельные ини в первой

половине месяца 30 —

В третьей декаде тем-

ператуга воздуха посте-

исино повизится ночью

то 2-7, днем до 12-

17 градусов В это вре-

мя возможны заморозки

на поверхности почвы.

35 градусов.

малооблачно и сухо.

Месячное количество

23 миллиметра.

СПОРТИВНО-TEXH "YECHUM" КЛУБ ДОСААФ

ОБЪЯВЈЯЕТ НАБОР на вечерние курсы

по подготовие: водителей автомобипей (любители), мотоциклистов. Начало запятий 10 сен-

гаоря. Обращаться по адресу: г. Нимлянск, пер. Газет

ный, 32, телефон 9-11-81

ДЕТСКОМУ САДУ «HRAM»

срочно требуются

HAHH.

сторож-дворник.

Обращаться: г. Волга HCK, V.1. волгодонска 14 или к уполномочениом, отдела по использовани трудовых ресурсов, г. Вол годонск, ул. Советская, 2.

Коллектив прокуратуры, суда и адвокатуры выражает глубокое соболезнование прокурору города Криволанову Леонилу Прокофьевичу по поводу смерти его матери.

НАШ АДРЕС: 34784cг Волгодонск, ул. Совет ская. 32-34.

НАШИ АКТИВИСТЫ

Большую помощь работе спортивно-технического клуба РК ДОСААФ оказывает младший лейтенант милиции, инспектор ГАИ Георгий Ширшиков. Он является членом совета клуба, который состоит из семи чело-

На службу в ГАИ Г. Ширшиков пришел по комсомольской путевке. И он сохранил свой комсомолький задор, регулярно бывает в учебных группах, курсан ты с большим желанием дежурят с ним на посту ГАИ.

Своим отношением к служебным обязанностям, к жизни Георгий Николаевич служит примером для курсантов. Он никогда не пройдет мимо водителя, которому потребовалась помощь, даст совет или поможет устранить поломку.

Другой член совета клуба, Владимир Владимирович Молибог, также очень много внимания уделяет общественной работе. Два года возглавлял он райком ДОСААФ. Сейчас работает в орготделе райкома партии инструктором, но связь с ДОСААФ по-прежнему прочная. По многим вопросам работы мы часто обращаемся к нему и получаем необходимую поддержку. А на областных соревнованиях по военизированному мотокроссу В. В. Молибог был механиком команды. Помогает он также в реализации лотереи ДОСААФ,

А. ОСИПОВ,

начальник спортивно-технического клуба.

Смотр безопасности движения

ОКНО

В целях снижения аварий-ности на дорогах с 1 по 30 сентября проводится област-ной осениий смотр по безпои осегнии смогр по осегния смогр по осегния ображного движения. В ходе смотра на-мечено выполнять предупредительно - профилактические мероприятия осегопасности движения. движения.

Как показывают факты, у нас все еще находятся во-лители, препебрегающие пра-вилами поведения на трассе. Особую опасность представляют для окружаюводители, склочиые к - 50 -

Так, за повторное управление в нетрезвом состоя-

нии транспортом лишены прав на пять лет и оштра-фованы на 50 рублей шофер специального дорожного уча-стка В. С. Радаев, буриль-«Гидроспецстроя» Н. Н. Грязюк.

Управляли транспортом в нетрезвом состоянии также водители магазина № 44 «Техспаб» Е. М. Самолюк, вумСа — В. Л. Остермиллер, слесарь «Южтехмонтажа» Е. М. Митрохии, рабочий лесокомбината Е. Ф. Алексеев, изолиров и и к «Энергожилстроя» В. П. Уваров, слесарь станини техобслуживания «Жигули» А. В. Перепелицин, шофер

Памлянского ПРСУ И. В. Гладков, электрик мимзаво-да Н. А. Буянов. Они ли-нены прав на два года и оштрафованы на 30 рублей кажлый.

За управление в нетрезвом состояния транспортом без прав оштрафованы на 50 рублей плотник «Пром-сгроя» Н. С. Зайнев, трак-торист УМСР В. П. Сергеев. тракторист ПМК-13 Н. Л. Легко, токарь «Воло-канала» А. Н. Чумаченко, сиссарь химаавола А. И. TLMK-13 Нелепан,

еления, Виновних дорожного про-списствия пенсионер Г. А. нешествия Саркисьяни лишен прав на

В. ВИНОГРАДОВ, инспектор дорнадзора Волгодонского ОВЛ.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич